

KLASA: 023-08/21-01/1
URBROJ: 2133/1-02/11-21-2
Karlovac, 19.01.2021.

RB	SPECIFIČNI CILJEVI	ZADATAK/ AKTIVNOST	INDIKATORI REZULTATA	Odgovorna ustrojstvena jedinica/radna skupina/projekt	ROK U KOJEM SE ZADATAK/AKTIVNOST MORA OBAVITI	REFERENCE NA SP ILI NEKE DRUGE STRATEŠKE/PLANSKE DOKUMENTE	VRSTA AKTIVNOSTI
A	B	C	D	E	F	G	H
	<i>Što želimo postići?</i>	<i>Kako ćemo postići specifične ciljeve? Koje specifične zadatke/aktivnosti moramo poduzeti?</i>	<i>Kako mjerimo zadatke/aktivnosti? Moraju biti kvantificirani kada je god to moguće.</i>	<i>Tko je odgovoran za provedbu aktivnosti i zadataka, najniža ustrojstvena jedinica?</i>	<i>Kada aktivnosti/zadaci moraju biti dovršeni?</i>	<i>Referenca na strateški plan MURH-a, na neku drugu sektorsku strategiju, na smjernice ekonomske i fiskalne politike, zaključke Vlade.</i>	<i>Z-Zakonodavna, P-Provedba, I-Inspekcija/Nadzor, A-Praćenje i analiza</i>
1.	Uspostava minimalnih uvjeta rada sukladno minimalnom pedagoškom standardu u OSNOVNIM ŠKOLAMA u 2021.	Financiranje materijalnih i finansijskih rashoda, investicijskih rashoda, te nabava nefinancijske imovine (kapitalna ulaganja) i održavanja	Poboljšanje kvalitete i učinkovitosti kvalitete odgoja i obrazovanja, podizanje razine kreativnosti i sposobnosti učenika te jačanje ljudskih resursa i strateško planiranje razvoja.	pročelnica	siječanj - prosinac 2021.	Smjernice ekonomske i fiskalne politike Vlade RH, Odluka o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnih standarda javnih potreba u osnovnom školstvu.	P, I, A
2.	Uspostava minimalnih uvjeta rada sukladno minimalnom pedagoškom standardu u SREDNJIM ŠKOLAMA i UČENIČKIM DOMOVIMA u 2021.	Financiranje materijalnih i finansijskih rashoda, investicijskih rashoda, te nabava nefinancijske imovine (kapitalna ulaganja) i održavanja	Poboljšanje kvalitete i učinkovitosti kvalitete odgoja i obrazovanja te smještaja i prehrane u učeničkom domovima, podizanje razine kreativnosti i sposobnosti učenika te jačanje ljudskih resursa i strateško planiranje razvoja.	pročelnica	siječanj - prosinac 2021.	Smjernice ekonomske i fiskalne politike Vlade RH, Odluka o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnih standarda javnih potreba u srednjim školama i učeničkim domovima.	P, I, A

3.	Dogradnja minimalnih uvjeta rada sukladno financijskim sredstvima iznad minimalnog standarda u OSNOVNIM ŠKOLAMA, SREDNJIM ŠKOLAMA i UČENIČKIM DOMOVIMA u 2021.	<p>Financiranje/sufinanciranje rashoda koji nisu obuhvaćeni minimalnim financijskim standardom:</p> <ul style="list-style-type: none"> -Županijskih natjecanja učenika osnovnih i srednjih škola, te nagrađivanje najboljih rezultata na državnim natjecanjima, -Troškova prijevoza učenika srednjih škola, -Besplatne školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva (Projekt EU), -Osiguravanja pomoćnika u nastavi učenicima s teškoćama u razvoju (Projekt EU), -Provedbe ostalih projekata financiranih iz europskih i drugih izvora, -Provedbe projekata sufinanciranih iz Razvojnog fonda Karlovačke županije, -Programa škola u prirodi, -Programa potencijalno darovitih učenika KA RADDAR, -Stipendiranja učenika i studenata, -Provedbe školskih programa Mlado srce Hrvatske, -Troškova školovanja učenicima u deficitarnih strukovnim zanimanjima, -Programa kapitalnih ulaganja, -Edukacije i usavršavanja korisnika u organizaciji Karlovačke županije, -Obilježavanje lika i djela Nikole Tesle, -Provedbe izvannastavnih i izvanškolskih aktivnosti škola. 	Poboljšanje kvalitete i učinkovitosti kvalitete odgoja i obrazovanja, podizanje razine kreativnosti i sposobnosti učenika i studenata te jačanje ljudskih resursa.	pročelnica	siječanj - prosinac 2021.	Program javnih potreba u školstvu Karlovačke županije iznad minimalnog zakonskog standarda u 2021. god.	P, I, A
4.	Uspostava i dogradnja minimalnih uvjeta u OSNOVNIM ŠKOLAMA, SREDNJIM ŠKOLAMA i UČENIČKIM DOMOVIMA u 2021. - OSTALO	<ul style="list-style-type: none"> -Razvoj Regionalnih centara kompetentnosti, -Izrada Mreže predškolskih ustanova, te osnovnih i srednjih škola, -Demografija: uvođenje programa predškolskog odgoja pri osnovnim školama u JLSima u kojima nije organiziran, izgradnja školskih sportskih dvorana, nadogradnja škola radi prelaska u 1 smjenu 	Poboljšanje kvalitete i učinkovitosti kvalitete odgoja i obrazovanja, podizanje razine kreativnosti i sposobnosti učenika i studenata te jačanje ljudskih resursa. Jačanje demografskih kretanja na području Karlovačke županije, osnaživanje općina i ruralnih krajeva.	pročelnica	siječanj - prosinac 2021.	Smjernice ekonomske i fiskalne politike Vlade RH i Program javnih potreba u školstvu Karlovačke županije.	P, I, A
5.	Poboljšanje kvalitete života mladih na području Županije	Aktivnosti Savjeta mladih Karlovačke županije.	Strateško planiranje razvoja i položaja mladih kroz provedbu strateških dokumenata za mlade, te provedba Programa za mlade.	pročelnica	siječanj - prosinac 2021.	Program rada Županijskog savjeta mladih u 2021. godini.	P, A

6.	Upisi učenika u 1. razred osnovnih škola za školsku godinu 2020/21.	Donošenje Plana upisa, prikupljanje dokumentacije, raspoređivanje školskih obveznika po OŠ sukladno Mreži škola. Prijemni upis, odgoda upisa, privremeno oslobađanje od upisa u 1. razred, privremeno oslobađanje od već započetog školovanja – donošenje Prvostupajskog rješenja. koordinacija rada Stručnog povjerenstva Ureda za utvrđivanje psihofizičkog stanja učenika.	Osiguravanje optimalnog, primjerenog i adekvatnog upisa učenika sukladno Mreži škola i primjerenom obliku školovanja.	pročelnica	siječanj - lipanj 2021.	Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, Pravilnik o osnovnoškolskom i srednjoškolskom odgoju i obrazovanju učenika s teškoćama u razvoju.	P, A
7.	Upisi učenika u 1. razrede srednjih škola i učeničkih domova za školsku godinu 2020/21.	Planiranje i provedba procesa upisa, Upis učenika s teškoćama u razvoju; utvrđivanje primjerenog programa srednjoškolskog obrazovanja; privremeno oslobađanje od započetog školovanja; koordinacija rada Stručnog povjerenstva Ureda za utvrđivanje psihofizičkog stanja učenika.	Osiguravanje optimalnog, primjerenog i adekvatnog upisa učenika obzirom na interes i predispozicije. Usmjeravanje učenika na upis deficitarnih zanimanja umjesto suficitarnih.	pročelnica	veljača - listopad 2021.	Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, Odluka Ministarstva znanosti i obrazovanja o upisu u srednje škole i učeničke domove, Pravilnik o osnovnoškolskom i srednjoškolskom odgoju i obrazovanju učenika s teškoćama u razvoju.	P, A

8.	Postupanje po ostalim zakonskim standardima u području osnovnog i srednjeg školstva	Imenovanje i koordinacija rada Stručnog povjerenstva Ureda za utvrđivanje psihofizičkog djeteta u OŠ i SŠ; Donošenje odluke o uključivanju učenika u pripremnu ili dopunsku nastavu – izricanje prekršajnih kazni; Određivanje osnovne škole u kojoj učenik nastavlja osnovno školovanje u slučaju kada mu je izrečena pedagoška mjera preseljenja u drugu školu; Utvrđivanje primjerenog oblika školovanja djece i mladeži s teškoćama u razvoju u OŠ i SŠ; Provođenje postupka radi ostvarivanja prava na potporu pomoćnika u nastavi ili stručnog komunikacijskog posrednika; Raspoređivanje tehnoloških viškova i zaposlenika s nepunom satnicom u OŠ i SŠ; Davanje suglasnosti za raspisivanje natječaja za zapošljavanje u OŠ i SŠ; Provedba upravnog nadzora nad zakonitošću općih akata – osnovne škole kojima je osnivač Grad Karlovac; Utvrđivanje uvjeta za početak rada dječjih vrtića, predškola i igraonica; Azilanti; Obrazovanje odraslih.	Postupanje u svrhu osiguravanja optimalnog, primjerenog i adekvatnog školovanja učenika osnovnih i srednjih škola sukladno zakonskim odredbama i primjerenom obliku školovanja; Postupanje u svrhu osiguravanja optimalnog, primjerenog i adekvatnog rasporeda kadrovske problematike u osnovnim i srednjim školama; Upravni nadzor nad školskim aktima u skladu s ovlastima; Državni pedagoški standardi u predškolskim ustanovama, osnovnim i srednjim školama, te učeničkim domovima; Donošenje akata potrebnih za početak rada ustanova u kojima se obavlja obrazovanje odraslih; Utvrđivanje uvjeta za početak rada dječjih vrtića, predškola i igraonica.	pročelnica	siječanj - prosinac 2021.	Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, Pravilnik o osnovnoškolskom i srednjoškolskom odgoju i obrazovanju učenika s teškoćama u razvoju, Zakon o ustanovama, Zakon o predškolskom odgoju.	P, I, A
9.	Poticanje raznovrsnosti i kvalitete kulturne ponude, podrška ravnomjernom razvoju djelatnosti i aktivnosti u KULTURI na području čitave Županije, poticanje daljnjeg razvoja kapaciteta ustanova i udruga kulture na području Županije te očuvanje kulturne baštine Karlovačke županije.	Sufinanciranje: -kulturnih programa, aktivnosti i manifestacija udruga i ustanova kulture na području Županije, -izgradnje, uređenja i opremanja objekata u vlasništvu ustanova i udruga kulture na području Županije, -projekata zaštite i obnove kulturnih dobara na području Županije. Provedba nadzora nad zakonitošću akata knjižnica, muzeja i kazališta.	Broj sufinanciranih programa i projekata	pročelnica	siječanj - prosinac 2021.	Program javnih potreba u kulturi Karlovačke županije za 2021. godinu.	P, I, A
10.	Popularizacija TEHNIČKE KULTURE, osobito djece i mladih; poticanje na inovativan stvaralački i znanstveni rad; podrška ravnomjernom razvoju djelatnosti tehničke kulture na području županije	Sufinanciranje rada Zajednice tehničke kulture, osobito provedbe izvannastavnih programa obrazovanja koji doprinose unapređenju postojećih i stjecanju novih tehničkih, tehnoloških i informatičkih znanja i vještina, osobito djece i mladih; podrška provedbi programa i aktivnosti udruga tehničke kulture na području Karlovačke županije.	Broj sufinanciranih programa i projekata	pročelnica	siječanj - prosinac 2021.	Program javnih potreba u tehničkoj kulturi Karlovačke županije za 2021. godinu.	P, I, A

11.	Popularizacija i razvoj SPORTA za uključivanje što većeg broja djece, mladih i svih građana, uključujući i osobe oštećenog zdravlja na području Županije.	Financiranje rada Zajednice sportova Karlovačke županije; podrška djelovanju strukovnih sportskih saveza i zajednica sportskih udruga na području Županije; unapređenje sportske infrastrukture kroz sufinanciranje uređenja, opremanja i adaptacije sportskih objekata na području Županije.	Broj sufinanciranih programa i projekata	pročelnica	siječanj - prosinac 2021.	Program javnih potreba u sportu Karlovačke županije za 2021. godinu.	P, I, A
12.	Evidencija registriranih sportskih udruga na području županije.	Evidencija registriranih sportskih udruga na području županije.	Evidencija registriranih sportskih udruga	pročelnica	siječanj - prosinac 2021.	Pravilnik o registru sportskih djelatnosti RH	A

DOSTAVITI:

1. web stranica Karlovačke županije
2. Pismohrana

PROČELNICA

mr. sc. Marija Šćulac

